

2020鲁中电子竞技大赛暨淄博动漫文化时尚展启幕 冠军将获万元大奖 线上线下同步 五大赛区等你来战

记者 王丽 杨峰
见习记者 张震

通讯员 陆冰 解萌 报道

晨报淄博8月20日讯 为增强城市“年轻气质”和“活力指数”，打造集竞赛、表演、展览于一体的精品赛事，8月20日，2020鲁中电子竞技大赛暨淄博动漫文化时尚展正式启幕。这也是淄博首次承办此类大型电子竞技大赛，总决赛于10月初在

张店全民健身中心举行，冠军将获万元现金大奖。

当天，淄博市体育局局长高义波、共青团淄博市委副书记殷启迪、淄博市文旅局副局长严旭、淄博市文旅公司总经理李栋贤及市直有关单位、高校、媒体代表等参加启动仪式。据淄博市文旅公司总经理李栋贤介绍，本次大赛以网络电子竞技和动漫文化时尚展为主要内容，设置

英雄联盟和王者荣耀两个比赛项目，线上线下同步开展。比赛设立张店、淄川、桓台、周村、临淄五个分赛区，8月-9月进行海选和分区赛，选出16支代表队参加总决赛。总决赛于10月初在张店全民健身中心举行，冠军奖励现金10000元。比赛还将通过网络投票形式选出最佳组织、最佳战队和最有价值选手奖。本次赛事预计总参赛人数超过

5000人，直接吸引电竞爱好群体10万人，在传播层面预计触达300万人次，对济南、潍坊、滨州等地也将产生辐射影响作用。

今年以来，淄博市委、市政府作出“六大赋能行动”和“十二大攻坚行动”工作部署，要求增强城市“年轻气质”和“活力指数”，繁荣发展夜间经济，打造具有地方区域特色的文化体育发展模式。举办本次大赛就是一

次有益的实践和探索，这对于加快淄博电子竞技及动漫产业发展，促进文化+体育融合，满足人民群众多样性、多层次、个性化的文化消费需求，都将会产生积极的推动作用。



扫描二维码，报名赢大奖。

亮化高空视觉 消除安全隐患 和平街道拆除广告7500余平方米



记者 潘赞名
通讯员 徐坤 魏宁 报道

晨报讯 为加强城市公共区域安全管理，进一步提升街区整体形象，从7月至今，和平街道持续开展违规广告专项整治行动，健全户外广告长效管理机制，切实解决户外广告“乱象”，美化城市形象，亮化高空视觉，消除安全隐患。

为确保拆除工作的顺利开展，和平街道严格抓好台账建立工作，分类分别登记备案，将此次整治内容分为楼顶广告、墙体广告、LED屏、楼顶字、发光字等。据统计，和平辖区存在相关广告牌为7500余平方米，其中墙体广告有52处，楼顶广告有49处，其他墙体广告40余处，均已落实登记备案制度，做到了台账清、底子明，促进广告牌拆除工作有序推进。

整治过程中，和平街道立足先易后难的原则，对和平辖区内广告的存量实施分类，合理部署拆除目标与拆除进度。因柳泉路地处景观道路，极易造成视觉上的不良影响，故街道对柳泉路沿线华茂观邸40余块墙体广告、百脑汇、金宝岛、华夏国际大



违规广告拆除现场。

厦等违规设置的墙体及楼顶广告作为拆除重点，经过商家自拆与街道协助拆除工作，目前所有涉及违规的广告已按时限全部拆除完毕。

同时，凤阳家具城、鲁中家具城两处大型楼顶广告近3000余平方米已拆除完毕；年久失修破损严重的凤阳大酒店旋转餐厅近500平方米的楼顶广告也已拆除；柳泉路与美食街路口约160余平方米的私设大型LED电子屏也在三天时间内集中拆除完毕。截至目前，辖区共49处楼顶广告、44处违规墙体广告已全部整治完毕，共计拆除面积达7500余平方米。

在整治楼顶广告牌同时，和

平街道防患于未然，全面排查其他存量广告中存在安全隐患问题，重点排查于2010年后安装、年久失修、锈蚀严重的门头广告，共计排查西四路锈蚀严重门头广告牌14处、吉星材料城8处、和平路4处、西六路2处，对排查出的存在安全隐患问题的广告业主下达了《限期整改通知书》督促其及时整改。截至目前，28块问题广告牌已全部更换完毕，彻底解决了辖区因为广告牌带来的不安全因素。

下一步，和平街道将以整治楼顶广告牌工作为契机，做到严防严控，控制数量与设置标准，净化楼顶环境，还安全于城市，还蓝天于城市。

花季少女欲轻生 民警凌晨急搜寻 经耐心劝导 女孩跟随父母回家

记者 潘赞名
通讯员 孙怡楠 报道

晨报淄博8月20日讯 17岁正值花季年华，然而临淄区一名少女却因学业问题想要轻生。民警在接到报警后在凌晨紧急搜寻，最终在汽车站找到了这名少女，阻止了悲剧的发生。

8月19日凌晨3点27分，齐都公安局北区分局齐地派出所接110指挥中心派警称：辖区一居民接到女儿好友的电话，称自己的女儿要到雪宫生活区高层楼上轻生，请求民警帮助搜救。

人命关天！齐地派出所民警迅速出警，并及时与该少女的父母取得联系，其父母告诉民警，在收到女儿想要轻生的信息后，心里非常着急，反复拨打女儿的电话，女儿也不接，最后，女儿直接关机，自己不知道怎么办好了。

“妈，初三开始，我学习成绩一直下降，还让你们那么操心，有时候我就在想，要是我死了，你们不会这么累了吧……我为什么就这么差劲呢？什么事都做不好……”看到该少女留给母亲的短信，出警民警一边安慰该少女的父母，一边加快了搜寻的脚步。

该少女的母亲向出警民

警进一步介绍，女儿只告诉她的好朋友要到雪宫生活区高层楼轻生，但没有说具体是哪一栋高层楼。

时间就是生命！在深夜无法确定哪一栋高层楼的情况下，只有一个办法：搜！抓紧搜！民警开始对雪宫生活区6栋25层高的住宅楼进行逐栋逐层逐户搜寻。

时间在一分一秒地过去，就在出警民警踏查搜寻到第三栋高层楼的时候，该少女的好朋友再次传来消息：人在临淄区车站附近。

这是大家都在期盼的好消息，人在车站，汽车站还是火车站？就先就近到汽车站！民警迅速驾车与该少女的父母一起赶往临淄区汽车站。凌晨4点许，出警民警在临淄区6路汽车站附近找到了欲轻生的少女，在确认其无大碍后，出警民警对该少女进行了耐心询问和细致劝导后，让其跟随父母回到家中。



扫描二维码，查看更多搜救过程

中国陶瓷琉璃馆国粹厅：让中国传统文化璀璨世界



主办：中国陶瓷琉璃馆
电话：2167708 地址：淄博市文化中心

文/图 记者 徐晓会
通讯员 金慧 徐莹

淄博是齐国故都和齐文化发祥地、著名的陶瓷琉璃之乡。新时代的淄博把陶琉产业传承创新作为新旧动能转换、实现转型发展的重要一环，加速推动陶琉产业凤凰涅槃、浴火重生。经过千年传承的琉璃制作技艺如今也获得了更大发展，荣升为国礼，璀璨于世界。“鸡油黄”“鸡肝石”是淄博



中国陶瓷琉璃馆国粹厅。

琉璃产品的杰出代表。“鸡油黄”琉璃润如黄玉，“鸡肝石”琉璃深沉典雅。中国陶瓷琉璃馆国粹厅珍藏着淄博康乾琉璃公司创制的“鸡油黄”“鸡肝石”作品。其中“鸡油黄编钟”曾作为国礼

亮相2018年青岛上合峰会。

西冶工坊也是专门从事琉璃艺术设计、开发、生产的公司，多款琉璃艺术品被国家级宴会选用。2015年9月，西冶工坊的琉璃艺术作品“国宴天鹅”作为

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年招待会的重要装饰摆件，出现在各国领导嘉宾的餐桌上。2016年3月，在博鳌亚洲论坛招待宴会上，西冶工坊的琉璃艺术品也多次作为重要装饰陈设。2017年5月，在北京雁栖湖举办的“一带一路”高峰论坛上，西冶工坊创制的琉璃艺术品“国宴骆驼”，作为宴会餐桌的中心陈设亮相。

国粹厅的中心位置展示的是古代乐器——编磬，根据江苏盱眙大云山墓葬出土的汉代琉璃编磬复原制作而成，这套编磬由22片琉璃编缀而成，每片都青翠温润，敲击时的音色与木琴十分相似。琉璃编磬不仅能敲击出美妙古典的古代音乐，同时还能敲击出《欢乐颂》《康定情歌》

等我们耳熟能详的现代音乐。国粹厅还展示了国内著名琉璃艺术家的艺术精品，有被中国日用玻璃协会授予“石榴王”称号的王乃宝大师、“葡萄孙”孙凤军两位琉璃大师的灯作品，有来自台湾的琉璃艺术大师“张毅”“杨惠姗”采用古法琉璃工艺——“脱蜡铸造法”制作的琉璃艺术品，有极具淄博特色的“套料雕刻”琉璃盖罐，也珍藏着来自上海的琉璃艺术大师庄小蔚的琉璃作品。这些嵌入了人们美好愿景和希望的琉璃作品，闪耀的不仅是匠人的巧手慧心，更是中华民族悠久的历史涵养。淄博琉璃，正满载着中国琉璃的梦想冲出亚洲，走向世界，屹立于世界民族艺术之林。